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П Р О Т О К О Л    № 10 
позачергового засідання обласної комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
 
18 квітня 2025 року                                                                          м. Вінниця  
 
режим: on-line 
 

Головував: заступник голови обласної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – заступник начальника обласної 
військової адміністрації Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ. 

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком). 
 
І. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам в 

природних екосистемах у весняно-літній період 2025 року  
 
СЛУХАЛИ: начальника ГУ ДСНС України у Вінницькій області Максима 

КРУТІНЯ. 
  
 З початку 2025 року на території області зареєстровано пожеж в 

екосистемах – 1300 (на площі 1049 Га). 
Працівниками пожежно-інспекторського складу ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області за наслідками проведених рейдів з початку поточного року 
складено адміністративні протоколи: 

по ч.1 ст. 77-1 (самовільне випалювання рослинності або її залишків) – 58; 
по ч.1 ст. 77 (порушення вимог пожежної безпеки в лісах) – 35. 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорень, 
 
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 
 

1. Філії ДП «Ліси України» в межах Вінницької області, Центрально-
західному міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства 
(Перов С.Г.), в межах компетенції, Вінницькому обласному спеціалізованому 
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комунальному лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс»  
(Іванець А.В.): 

1) організувати проведення у лісових масивах інженерних 
протипожежних заходів, зокрема створення та оновлення мінералізованих смуг, 
протипожежних розривів, штучних водойм, лісових доріг, проведення ремонту 
спостережних веж, очищення лісових масивів від захаращень, насамперед 
прилеглих до населених пунктів, торфовищ та просік, де проходять повітряні 
лінії електропередачі, нафто-, газо-, продуктопроводи; 

2) організувати належну міжвідомчу координацію і взаємодію з органами 
місцевого самоврядування у питаннях пожежних безпеки, посилити контроль за 
здійсненням заходів щодо запобіганню виникнення пожеж у природних 
екосистемах; 

3) встановити цілодобовий моніторинг пожежної обстановки у 
екосистемах (лісах) з використанням систем дистанційного спостереження та 
забезпечити оперативне реагування на початкових етапах виникнення пожеж та 
загорянь. Забезпечити зупинення всіх поточних лісозаготівельних робіт у межах 
установ природньо-заповідного фонду з метою попередження та гасіння пожеж 
лісокористувачами в межах адміністративних території у випадку, якщо 
прогнозується V клас пожежної небезпеки за умовами погодних умов, та 
швидкості вітру більше 10 м/с; 

4) спільно з керівниками органів місцевого самоврядування забезпечити 
оперативне інформування підрозділів ГУ ДСНС України у Вінницькій області 
про пожежі і загоряння у природних екосистемах та у разі потреби – своєчасне 
залучення до гасіння пожеж сил та засобів спеціалізованих служб ЦЗ 
територіальних громад, власників та користувачів земельних ділянок, волонтерів 
та місцевого населення; 

5) організувати проведення рейдів і патрулювань найбільш 
пожежонебезпечних лісових масивів, торф’яників, територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду для здійснення контролю за дотриманням 
населенням та підприємствами вимог пожежної безпеки особливо у вихідні та 
святкові дні. 

 
Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду. 

 

2. Начальникам районних військових адміністрації, сільським, селищним, 
міським головам: 

1) розглянути на засіданнях місцевих комісій з питань ТЕБ та НС питання 
щодо протидії пожежам у природних екосистемах та організувати здійснення 
заходів з протипожежного захисту лісових масивів, торф’яників, 
сільськогосподарських угідь, об’єктів природно-заповідного фонду на території 
відповідних територіальних громад; 

 
Термін виконання: до 25 квітня 2025 року. 
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2) спільно з територіальними підрозділами ГУ ДСНС України у Вінницькій 
області визначити стан готовності до реагування на пожежі в екосистемах 
лісокористувачів, територіальних громад, місцевої, добровільної та відомчої 
пожежної охорони. Особливу увагу звернути на утримання в робочому стані 
пожежних автомобілів, насосного обладнання, пристосованої для пожежогасіння 
та підвозу води техніки, забезпечення інвентарем, засобами зв’язку та пально-
мастильними матеріалами; 

 
Термін виконання: до 30 квітня 2025 року. 

 
3) обладнати, по можливості, населені пункти територіальних громад 

пристроями для подавання звукових сигналів оповіщення, забезпечити достатній 
запас води для цілей пожежогасіння, створити та очистити від залишків сухої 
рослинності та вітролому захисні протипожежні смуги навколо населених 
пунктів і об’єктів, розташованих у лісових масивах, та встановити контроль за 
виконанням цих заходів; 

 
4) заборонити розведення багать у лісових масивах і рекреаційних зонах, а 

також випалювання стерні, сухої рослинності та сміття на землях лісового 
фонду, торфовищах, сільськогосподарських угіддях, лісосмугах, заплавах річок 
та вздовж доріг; 

 
Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду. 

 
5) спільно з лісокористувачами, підрозділами ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області організувати проведення навчань/тренувань (за можливості з 
урахуванням оперативної обстановки та безпекової складової)  для підвищення 
готовності органів управління та сил цивільного захисту територіальних громад 
до гасіння пожеж у природних екосистемах із залученням місцевої, добровільної 
та відомчої пожежної охорони, населення та волонтерів; 

 
Термін виконання: до 10 травня 2025 року. 

 
 
6) забезпечити безумовне виконання вимог наказу начальника обласної 

військової адміністрації від 28 березня 2022 року № 210 «Про встановлення 
заборони на відвідування лісів населенням»; 

 
Термін виконання: постійно, на час запровадження 

 режиму воєнного стану. 
 
7) забезпечити взаємодію з лісокористувачами, землекористувачами та 

орендарями земельних ділянок сільськогосподарського призначення щодо 
утримання власних територій у належному протипожежному стані; 
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8) організувати із залученням засобів масової інформації проведення 
роз’яснювальної роботи серед населення щодо дотримання заходів пожежної 
безпеки під час перебування у лісових масивах, лісосмугах, заплавах річок, на 
торфовищах, сільськогосподарських угіддях, присадибних ділянках та 
недопущення спалювання стерні, сміття та залишків рослинності; 

9) вжити заходів щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і 
виробничих відходів, насамперед тих, що розташовані у лісових масивах, 
лісосмугах, на сільськогосподарських угіддях, торфовищах і прилеглих до них 
територіях; 

10) забезпечити  оперативне інформування населення територіальних 
громад про високій рівень пожежної небезпеки, порядок дій у разі виникнення 
та наближення лісових пожеж особливо великого розміру, порядок евакуації 
населення у разі надзвичайної пожежної небезпеки, забезпечення цих пунктів 
питною водою, лікарськими засобами тощо; 

11) з метою утримання торфовищ у зволоженому стані спільно з басейновим 
управлінням водних ресурсів р. Південний Буг (Дяконович І. М.) організувати 
перевірки готовності до протидії пожежам на торфовищах регулюючих 
гідротехнічних споруд, польдерних насосних станцій і споруд 
міжгосподарських, внутрішньогосподарських осушувальних систем, а також 
інженерної техніки; 

12) забезпечити інформування населення про високий рівень пожежної 
небезпеки, порядок дій у разі виникнення лісових пожеж. 

 
Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду. 

 

13) визначити перелік ділянок лісових масивів з високим ризиком 
виникнення пожеж і надати такий перелік Департаменту з питань цивільного 
захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки ОВА (Зубчик Б.В.) та 
ГУ ДСНС України у Вінницькій області (Крутінь М.В.) з метою посиленого 
моніторингу зазначених територій. 

Термін виконання: до 30 квітня 2025 року. 

 

 

3. Про виконання зазначених заходів проінформувати обласну військову 
адміністрацію через Головне управління ДСНС України у Вінницькій області та 
Департамент з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони 
і безпеки обласної військової адміністрації (e-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua; 

dep.civilzahist.vin@gmail.com). 
 

Термін виконання: до 02 травня 2025 року. 
 
4. Контроль за виконанням рішення з І-го питання покласти на начальника 

ГУ ДСНС України у Вінницькій області Максима КРУТІНЯ. 
 



5 
 

ІІ. Про впровадження територіальної та місцевих автоматизованих 
систем централізованого оповіщення 

 
СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань цивільного захисту, 

ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової 
адміністрації Богдана ЗУБЧИКА 

 
Департаментом з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил 

оборони і безпеки обласної військової адміністрації відпрацьовано технічне 
завдання на створення (технічну модернізацію) ТАСЦО, яке було погоджено 
листом ДСНС України від 26 лютого 2024 року № 161-4090/163-2.  

З метою виділення коштів на фінансування розробки проєктно-кошторисної 
документації та заходів впровадження новітньої ТАСЦО, наказом начальника 
обласної військової адміністрації від 29 листопада 2024 року № 751 внесено 
відповідні зміни до «Комплексної програми захисту населення і територій 
Вінницької області у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій на 2022-
2026 роки», якими передбачені кошти для виготовлення проєктно-кошторисної 
документації у 2024 році та виконання заходів щодо впровадження новітньої 
ТАСЦО у 2025 році. 

25 грудня 2024 року було розроблено проєктно-кошторисну документацію 
техноробочого проєкту «Створення (нове будівництво) територіальної 
автоматизованої системи централізованого оповіщення Вінницької області» 
відповідно до договору від 26 листопада 2024 року № 82 з ПАТ «Український 
інститут із проєктування і розвитку інформаційно-телекомунікаційної 
інфраструктури «Діпрозв’язок».  

В обласному бюджеті на 2025 рік передбачені кошти у сумі   
35,0 млн грн для виконання заходів із створення (технічної модернізації, 
авторського нагляду, технічного нагляду, утримання служби замовника) 
територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення 
населення Вінницької області. Наразі триває етап визначення підрядної 
організації для впровадження ТАСЦО шляхом вивчення комерційних 
пропозицій.  

Вказані заходи дозволять у 2025 році створити новітню територіальну 
автоматизовану систему централізованого оповіщення населення Вінницької 
області у відповідності до чинного законодавства України. 

З метою ефективного впровадження МАСЦО на території Вінницької 
області, начальником обласної військової адміністрації дано доручення від 
10 червня 2024 року № 01.01-13/4328 сільським, селищним та міським головам 
«Щодо впровадження місцевих автоматизованих систем централізованого 
оповіщення в територіальних громадах», яким передбачено: 

1) розробити та затвердити Положення про місцеву автоматизовану систему 
централізованого оповіщення (далі – МАСЦО) населених пунктів територіальної 
громади; 

2) розробити та затвердити, за попереднім погодженням з Департаментом з 
питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки 
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обласної військової адміністрації та Головним управлінням ДСНС України у 
Вінницькій області, технічне завдання на створення (модернізацію) МАСЦО в 
населених пунктах територіальної громади; 

3) розробити (у разі їх відсутності) цільові програми цивільного захисту 
населення (з терміном реалізації не менш ніж на 5 років) або внести зміни до 
існуючих програм, якими передбачити впровадження (створення, модернізацію, 
вдосконалення) МАСЦО;  

4) внести зміни до бюджетів територіальних громад, якими передбачити 
виділення коштів за програмами цивільного захисту населення на впровадження 
МАСЦО. 

Зазначені завдання конкретизовані у дорученнями першого заступника 
начальника обласної військової адміністрації від 02 жовтня 2024 року  
№ 01.01-61/7707 «Про заходи з реконструкції місцевих автоматизованих систем 
централізованого оповіщення» та від 06 березня 2025 року № 01.01-61/2128 
«Щодо впровадження системи оповіщення» із визначенням термінів виконання 
заходів із виділення коштів за програмами цивільного захисту населення на 
проєктування та впровадження МАСЦО.  

На сьогодні в області створені лише новітні МАСЦО у Вінницькій та 
Якушинецькій територіальних громадах.  

Департаментом з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил 
оборони і безпеки обласної військової адміністрації та Головним управлінням 
ДСНС України у Вінницькій області розглянуто та погоджено технічні 
завдання на нове будівництво МАСЦО: 

Якушинецької, Могилів-Подільської, Уланівської, Райгородської, 
Піщанської та Вінницької територіальних громад.  

На розгляді знаходиться технічне завдання на нове будівництво МАСЦО 
Бершадьської територіальної громади. 

Враховуючи актуальність питання щодо забезпечення населення області, в 
умовах воєнного стану, своєчасним інформуванням/оповіщенням про загрозу 
застосування противником різного виду озброєння за сигналом «ПОВІТРЯНА 
ТРИВОГА» та іншими сигналами оповіщення цивільного захисту, із 
врахуванням протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 
11 квітня 2025 року № 02 (розділ ІІ. Про впровадження територіальних та 
місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення), за 
результатами доповіді та з урахуванням обговорень, 

 
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 
 
1. Інформацію директора Департаменту з питань цивільного захисту, 

ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової 
адміністрації Богдана ЗУБЧИКА взяти до відома. 

 
2. Начальникам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, 

міським головам активізувати роботу щодо виконання заходів із реконструкції 




